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 Nárožná bytovka v blokovej zástavbe sa nachádza v mestskej časti Žižkova
na rozhraní Roháčovej a novovzniknutej ulice spájajúcej Roháčovu a Hartigovu
ulicu.
 Fasáda je jednoduchá zo štruktúrovaného betónu a drevených trámov.
Budova pozostáva z verejnej časti, súkromnej obytnej a súkromnej užitnej časti. 
Do budovy sa dá dostať dvoma vchodmi do bytovej a dvoma vchodmi do verejnej 
časti či už z ulice alebo vnútrobloku. Pôdorysy a dispozície v budove sú navrhnuté 
na princípe odvíjania sa všetkého vždy z jedného pevného bodu ďalej.
 Parter budovy vznikol z nápadu urezať z rohu budovy a vytvoriť honosný 
vchod pre verejnú časť, a to montessori detský kútik, nie škôlku. Srdcom parteru
je presklenný otvorený priestor pre deti tiahnucí sa do niekoľých ďalších 
miestností. Koncept montessori pozostáva z učenia sa, rozvíjania a spoznávania 
nových vecí jednoduchými hrami či úlohami, ktoré deti počas času strávenom
v detskom kútiku pod dohľadom vychovávateliek vykonávajú.
 Vchod do obytnej časti je vo vedľajšej ulici. V bytovke sa nachádza 12 bytov 
určených pre rodiny s deťmi. Od schodiska vždy pokračujú 3 byty. Byty,
aj keď sú všetky iné a rôzne veľké, idú vždy z chodby krížom smerom do obývacej 
izby spojenej s kuchyňou a jedálňou. Na konci tejto cesty je súkromný balkón
s vertikálnou záhradou. Na typickom podlaží sa opakujú 2 byty 4+kk a jeden byt 
3+kk.
 Pod bytovkou sa nachádza 3-podlažné podzemné parkovisko s kapacitou
32 parkovacích miest, ktoré prináležia obyvateľov bytovky. V podzemí sú aj sklady, 
kočíkareň a koláreň.
 Ustupujúce podlažie tvorí pevný bod, z ktorého sa rozprestiera komunitná 
záhrada s výhľadom. Obyvatelia bytovky majú prístup do záhrady na streche,
kde si vedia kedykoľvek oddýchnuť, pestovať či grilovať počas letných večerov,
a tým prehlbovať a upevňovať susedské vzťahy.
 Bytová stavba aj napriek jednoduchému výzoru ponúka mnoho možností
na kvalitné každodenné trávenie času a príjemné prostredie na bývanie.
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VCHOD DO BYTOVKY VCHOD DO DETSKÉHO KÚTIKA

USTUPUJÚCE PODLAŽIE
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